EI - 06

MINŐSÉGÜGYI ELJÁRÁS

A VAGYONGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY TEVÉKENYSÉGÉNEK FOLYAMATSZABÁLYOZÁSA

1. ELJÁRÁS CÉLJA

Az önkormányzat azon befektetett eszközeinek értékesítése, hasznosítása, az ezekkel való vállalkozás, melynek működtetését, üzemeltetését, hasznosítását a tulajdonos önkormányzat nem bízta más vagyonkezelő szervezetre, intézményeire, gazdasági társaságaira, kielégítve az ISO 9001:2008 szabvány és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Minőségirányítási Kézikönyve követelményeit.

2. ELJÁRÁS LEÍRÁSA

2.1. Vagyon értékesítése, hasznosítása

Az önkormányzat éves költségvetése előkészítése keretén belül, annak részeként az Osztály számbaveszi és megtervezi az un. vagyoni bevételek között a vagyon értékesítéséből, hasznosításából származó bevételi előirányzatait, nevezetesen:


- immateriális javak, tárgyi eszközök értékesítésére,


- az önkormányzat sajátos felhalmozási és tőkejellegű bevételeit,


- pénzügyi befektetéseket.


Az előzetesen összeállított előirányzatot, annak alapját képező egyes ingatlanokra vonatkozó elgondolásokat egyeztetjük a tisztségviselőkkel (felsővezetői értekezlet) és ezt követően kerül sor az éves költségvetés részeként a vagyoni bevételek meghatározására, bizottsági véleményezésére.


A Gazdasági Osztály koordinációjában a társosztályok együttműködésével elkészül az éves költségvetés tervezete, melyet a Polgármester a Közgyűlés elé terjeszt.


A költségvetést elfogadó, jóváhagyó önkormányzati rendelet meghatározza a vagyonértékesítésből, hasznosításból származó bevételi előirányzat végleges éves nagyságrendjét.


A jóváhagyott költségvetés alapján, a korábban összeállított a vagyoni bevételi előirányzatot megalapozó részletes, előkészítő anyag felülvizsgálatával elkészül az éves belső munkaprogram. Erre alapozottan kerülnek meghatározásra az egyes projektek (pl. ingatlan elidegenítés, apportálás, portfólió értékesítés) majd a projektek tényleges realizálását jelentő döntések előkészítése és döntések.


A projektekkel összefüggő előkészítési feladatok között az ingatlan alkalmassá tétele az elidegenítésre (kialakítás, tulajdonosi viszonyok, telekkönyvi rendezés, jogok, jogosultságok, terhek stb.)


A vagyonrendeletben szabályozott keretek között előkészít minden olyan vagyonváltozást, amely az Önkormányzat vállalkozásokban való részvételével függ össze.

A döntés előkészítő anyagok:



- szerződéstervezet a polgármester részére



- előterjesztés  a  testületi  hatáskörbe  tartozó  ügynél  a  vagyonrendeletben 



  szabályozott döntés meghozatalára (pályázat kiírása, pályázaton kívüli értékesítés, 



  kedvezményes áron való eladás, térítésmentes átadás, használatba adás)


A döntés után a projekt tényleges végrehajtása, majd annak lezárására kerül sor. Konkrétan a pályáztatás lebonyolítása, a szerződések megkötése, az ingatlan változás ingatlan-nyilvántartásban való rendezése.


Végül visszacsatolás a döntéshozók felé a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentésben.


A vagyonértékesítési és hasznosítási, előkészítési és végrehajtási folyamatot is az osztályvezető irányítja.

2.2. Vagyonnal történő vállalkozás


Az önkormányzat éves költségvetése előkészítése keretén belül annak részeként az Osztály számbaveszi és megtervezi a vállalkozási bevételeknél a nem lakáscélú helyiségek (üzletek, irodák, műhelyek) bérbeadásából származó bevételeket.


Az előzetes egyeztetések után a Gazdasági Osztály koordinációjában a társosztályok együttműködésével elkészül az éves költségvetés tervezete, melyet a Polgármester terjeszt a Közgyűlés elé.


A költségvetést elfogadó önkormányzati rendelet meghatározza a vállalkozási bevételek végleges éves nagyságrendjét.


Az Osztály folyamatában vizsgálja az év elején érvényben lévő megkötött szerződéseket, annak hatályosulását, átvezeti a szükséges változásokat, intézkedik a szükséges változásokra.


a megüresedő helyiségek újrahirdetése


- az üres helyiségek más irányú hasznosítása / térítésmentes átadás non profit 


  szervezeteknek


- fizetési késedelem esetén felszólítás, fizetési meghagyás végrehajtási eljárás 


  kezdeményezése, bérleti szerződések felmondása


- albérletbeadás, bérleti jog átruházással kapcsolatos teendők

Az önkormányzati rendelet előírásai szerint előkészíti a nem lakáscélú helyiségek értékesítését a bérlőknek, akik az elővásárlási joguk alapján a rendeletben előírt kedvezményekkel vásárolják meg a helyiségeket.


Az önkormányzati vagyonnal történő vállalkozási tevékenységet az osztályvezető irányítja.

2.3.  Üzemeltetés jellegű szakfeladatok

2.3.1. Az osztály városüzemeltetési szakfeladatainak előkészítése
· A feladatok meghatározásához az igények összeállításában a lakosság, a képviselők, a bizottságok, az intézmények vezetői, a közszolgáltatást végző gazdasági társaságok vezetői, társosztályok vezetői valamint az osztály szakterületi ügyintézői tesznek javaslatot.

· A városüzemeltetési szakfeladatok az EI 06/M04.sz. mellékletben meghatározottak.  Az előkészítés során az üzemeltetési, fenntartási és felújítási feladatokat az osztály szakterületi ügyintézői pontosítják, költségbecsléssel kiegészítik.

· Az igények és a szükségletek rangsorát az osztályvezető meghatározza és az összesítést elkészíti.

· Az elkészült Városüzemeltetési Feladatterv a Gazdasági Osztály által megadott költségvetési keretszámokkal kiegészítve kerül előterjesztés formájában a Városüzemeltetési Bizottság elé.

· A Bizottság állásfoglalásai alapján a szükséges módosításokkal, kiegészítéssel együtt továbbításra kerül a Gazdasági Osztály felé, ahol egységes formába szerkesztik a költségvetési terv többi fejezetével együtt. Az osztály feladatait a bizottsági és közgyűlési döntésnek megfelelően hajtja végre.

A tevékenységért felelős az osztályvezető.

 2.3.2. A költségvetés városüzemeltetési szakfeladatainak végrehajtási folyamata

· A költségvetésnek megfelelően az üzemeltetéssel kapcsolatos teendőket a szakelőadók révén végzi az Osztály. 

· A közbeszerzésekkel és beruházásokkal kapcsolatban pályázati kiírási dokumentáció készül amely a szükségleteknek megfelelően összeállított műszaki tartalmat a rögzíti. 

· A felújítások, beruházások során a közbeszerzési törvény hatálya alá tartozó feladatokra pályázatot ír ki az Osztály a Városüzemeltetési Bizottság megbízása alapján.

·  Az egyéb fenntartási feladatok megvalósítására a hatályos közbeszerzési helyi rendelet szerinti döntés-előkészítést végzi el.

· A közbeszerzési eljárás lezárását követően az Osztály feladata a szerződések előkészítése, végrehajtásának műszaki ellenőrzése. A beruházások és felújítások megvalósítása érdekében az intézményekkel a kapcsolatot tartja és a koordinálásban részt vesz.

· Az üzemeltetés és a fejlesztések tekintetében is az SZMSZ–ben megfogalmazott feladatokra koncentrálva végzi a tevékenységet. 

· Az Osztály feladatainak megvalósítása során a kivitelezéssel kapcsolatos műszaki ellenőri, számlaellenőrzési feladatokat ellátja.

· A feladatok meghatározásával egyidőben javaslatot tesz a bizottságok felé a különböző pénzeszközök bevonására.

· A Közgyűlés által elfogadott feladatok végrehajtása után gondoskodik azok üzemeltetésre való átadásról. Az önkormányzati tulajdonban maradó fejlesztéseknél az üzembe helyezésről és az önkormányzat intézményeinek átadásáról gondoskodik a további üzemeltetés érdekében.

· A nem önkormányzati tulajdonban maradó fejlesztések esetében gondoskodik a kezelésbe vagy tulajdonba adás előkészítéséről.

· Az éves költségvetési tervek végrehajtásáról a költségvetési rendeletben a Gazdasági Osztállyal közösen számol be. 

· A közgyűlés az éves feladatok végrehajtását határozatával hagyja jóvá.

2.3.3. Folyamat tevékenységeinek dokumentálása, felelősei

· A költségvetési terv elfogadás után az osztályvezető elkészíti az éves munkatervet. 

· A munkaterv alapján készül egy pénzügyi finanszírozási terv a számlák várható beérkezésének ütemében.

· A kivitelezési munkák ellenőrzését az építési naplón illetve a jegyzőkönyveken keresztül a terület műszaki ellenőrei végzik. 

· Az üzemeltetésre való átadásról műszaki átadási, megvalósulási jegyzőkönyv készül, amelyet az osztályvezető aláírásával hitelesít.

2.3.4. Hatósági ár megállapítására előterjesztés készítése
A EI 06/M05 mellékelt jegyzékben szereplő árakra

· A közszolgáltató gazdasági társaság, vagy indítványozó szervezet megküldi az osztály részére a javasolt díj alátámasztását igazoló kalkulációját. 
· Az osztály az iktatás után másolatban megküldi a Városüzemeltetési Bizottság tagjainak, a szakterület lakossági érdekképviseletének, szakhatóságnak. (LÉSZ, Kamara, KHVM stb.) 

· Egyidejűleg az osztály elkészíti saját számításai alapján javaslatát. 

· Elkészíti az SZMSZ -ben meghatározott formátumú előterjesztést a rendeletalkotásra. A rendelet tervezetet a közgyűlés előtt legalább 14 nappal hirdetőtáblára kifüggeszti. 

· A Városüzemeltetési Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság ülésén előterjeszti, majd ezt követően kerülhet a közgyűlés elé. A továbbiakban az SZMSZ szerint. 

A tevékenységért felelős az osztályvezető.

2.3.4. Pályázatok készítése külső pénzügyi források bevonására

· A pályázati kiírások figyelése, tanulmányozása, értelmezése.

· Előterjesztés készítése a Közgyűlés részére a pályázaton való részvétel szükségességéről, előnyeiről, a biztosítandó saját forrásról. Határozati javaslat megfogalmazása a pályázati feltételekben előírt közgyűlési döntésről és a vállalandó garanciákról. 

· A pályázat szakmai kidolgozása belső, vagy külső szakemberek bevonásával. A pályázati kiírásban foglalt kellékek, mellékletek, hatósági okiratok, nyilatkozatok beszerzése.   

· A kész pályázat céges aláírása polgármester és főjegyző által. A pályázat beadása a szükséges példányszámban kísérő levéllel, valamint 1 példány iktatói, és legalább 1 osztályon maradó példány.

· Nyertes pályázat esetén támogatási szerződés aláírása, iktatása. 

· Pénzügyi bonyolítás esetén a pályázat megvalósításáról szóló megrendelések, vállalkozói szerződések, kivitelezői számlákról másolatok a teljesítés leigazolás után, fizetési rendelkezések kiadása. 

· A pályázat zárásakor műszaki átadási jegyzőkönyv, pénzügyi összesítő elszámolás, állományba vételezés elkészítése.

A tevékenységért felelős az osztályvezető, illetve az általa kijelölt szakfeladat ügyintéző.
2.3.5. Intézmények energia felhasználásának ellenőrzése

· Az intézmények tényleges energia felhasználási adatainak bekérése.  

· Éves energia felhasználási táblázat elkészítése intézményenként.

· Az adatok alapján a következő évi várható költségek prognosztizálása. Energiaköltség költségvetési előirányzat megállapítása, továbbítás a Gazdasági Osztály részére.

· Az adatok intézményenkénti elemzése, kiugró értékek keresése. Intézkedés kidolgozása az indokolatlan energia túlfogyasztás megszüntetésére. (Műszaki, pénzügyi vagy szervezési intézkedés. ) 

· Az intézményeknél évközben történt változások (szervezeti változás, energiahordozó váltás árváltozások hatása stb.) energiafogyasztásra gyakorolt hatásának aktualizálása. Javaslat előirányzat módosításra. 

A tevékenységért felelős a hivatal energetikai ügyintézője.

2.3.6. Energia felhasználási beszámoló

· Az intézmények ellátása az évente kötelezően kitöltendő „Energiafelhasználási beszámoló” űrlapjával. 

· Szakmai segítségnyújtás az adatlapok kitöltéséhez. 

· Az elkészült adatlapok összegyűjtése és továbbítása az Energia Információs Ügynökség Kht részére. Az adatlapokból másolat készítése saját adatbázis feltöltése céljából.

A tevékenységért felelős a hivatal energetikai ügyintézője.

2.3.7. Utcák, terek névadásának előkészítése

· Utcanévadásról igény jelzés vétele. (Városfejlesztési Osztály, Építésügyi Osztály, politikai szervezet, lakosság kérése.)

· Nyelvészekkel, történészekkel történő egyeztetés.

· Lakossági vélemények kikérése sajtó, vagy közvélemény kutatók révén.

· Javaslat a Kulturális Bizottság részére.

· Előterjesztés a Közgyűlésnek.

· Közzététel

2.4. Az önkormányzati területek, telekalakítások előkészítése

Ellátja az önkormányzat térképi alapadat-ellátásához és a térinformatikai rendszer kialakításához szükséges földmérési tárgyú egyeztetéseket.

Az osztály elvégzi a külterületi határmódosításokkal kapcsolatos feladatokat, elkészíti a statisztikai jelentéseket a települési önkormányzat hatáskörébe tartozó közigazgatási határ- és területváltozásokról.

Feladatai között ellátja az önkormányzati beruházásokhoz, építési és üzleti jellegű telekalakításokhoz kapcsolódó területrendezési, terület-előkészítési, ingatlan-nyilvántartási feladatokat, illetve a területrendezési tervek előírásai alapján építési tilalom vagy korlátozás alatt álló ingatlanok megvásárlásával vagy kisajátításának előkészítésével kapcsolatos feladatokat.

A tevékenységért felelős az osztályvezető által megbízott szakreferens.

2.5.  Az önkormányzati alapítású és tulajdonú gazdasági társaságok felügyelete terén

Az osztály közreműködik az önkormányzati alapítású, illetve tulajdonú gazdálkodó szervezetek tulajdonosi irányításában. Segíti a gazdasági társaságokban lévő részesedésekkel, valamint egyéb közhasznú szervezetekben lévő vagyonnal való hatékony gazdálkodást.

Ellátja a vállalkozások tulajdonosi operatív kontrollingjához kapcsolódó tervezési, koordinálási, információellátási és ellenőrzési tevékenységet és kialakítja kontrollinggal összefüggő monitoring rendszert. Rendszeresen gyűjti, elemzi a gazdasági társaságok vagyoni, pénzügyi, likviditási, jövedelmezőségi mutatókat, melyek alapján javaslatot tesz a szükséges tulajdonosi beavatkozásokra.

Döntésre előkészíti – a gazdasági társaságok – önkormányzati testületek elé terjesztett éves beszámolóit, üzleti terveit, azok évközi módosítását.

Együttműködik a gazdálkodószervezetek ellenőrzésében az éves beszámolók, üzleti tervek testületi előterjesztésében a Felügyelő Bizottságokkal, a választott könyvvizsgálókkal.

A Hivatali tervezési folyamatokban az osztály részt vesz az Önkormányzat költségvetési előirányzata tervezésében, az önkormányzati gazdasági társaságok támogatási, pénzeszköz átadási igények és lehetőségek egyeztetésében, valamint előkészíti az önkormányzati cégekkel kapcsolatos üzemeltetési, vagyonkezelési, használatba adási és bérleti szerződéseket.

A vagyonrendeletben szabályozott keretek között előkészíti azon döntéseket, amelyeket az egyszemélyes társaságok esetén a Közgyűlés gyakorol, illetve minden olyan vagyonváltozást, mely az Önkormányzat vállalkozásokban való részvételével függ össze.

Javaslatot dolgoz ki a cégek vezető-tisztségviselői éves prémiumának megállapítására, a teljesítést felülvizsgálja és kezdeményezi a polgármesternél a javadalmazások kifizetésének engedélyezését.

Közreműködik cégek első számú vezetői munkaszerződéseinek megkötésében, kezeli a munkáltatói jogokkal összefüggő személyi anyagokat.

Javaslattal él az egyéb pénzügyi befektetések, részesedések hasznosítására (üzletrészek, részvények, vagyoni bevételek, egyéb értékpapírok).

3. MELLÉKLETEK JEGYZÉKE

EI 06/M01: Vagyongazdálkodási Osztály tevékenységéhez kapcsolódó jogszabályok, rendeletek jegyzéke
EI 06/M02: Vagyongazdálkodási Osztály vállalkozói vagyon értékesítése, hasznosítása folyamatszabályozása

EI 06/M03: Vagyongazdálkodási Osztály vállalkozói vagyonnal történő vállalkozás folyamatszabályozása

EI 06/M04: MJV Nyíregyháza Önkormányzata hatáskörébe tartozó hatósági árak jegyzéke

A Vagyongazdálkodási Osztály tevékenységével kapcsolatos jogszabályok, rendeletek jegyzéke

· 1990. évi LXV. törvény a helyi önkormányzatokról

· 2003. évi CXXIX. törvény a közbeszerzésekről

· 38/1996. (IX.01.) sz. rendelet a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás igénybevételéről

· 62/2000. (XII.01.) sz. rendelet a temetőkről és a temetkezési tevékenységről

· 9/2001 (III.1.) számú rendelet a nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítéséről szóló 12/1998. (IV.1.) sz. rendelet módosításáról és egységes szerkezetű szövegének megállapításáról

· 50/2002 (2003.I.01.) sz. rendelet a közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért, illetőleg a közüzemi csatornamű használatáért fizetendő legmagasabb hatósági díjak megállapításáról, a díjalkalmazás feltételeiről, és a közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés helyi szabályairól

· 21/2003 (V.05.) sz. rendelet az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos felújításának támogatásáról

· 27/2003. (V.29.) sz. rendelet a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről

· 33/2003 (VI.26.) sz rendelet a távhőtermelői engedélyes által távhő-szolgáltatási célra értékesített melegített víz hatósági árának megállapításáról és alkalmazásáról

· 34/2003 (VI.26.) sz. rendelet a távhőszolgáltatás díjainak megállapításáról és alkalmazásáról

· 35/2003 (VI.26.) sz. rendelet a távhőszolgáltatásról szóló 1998. évi XVIII. tv., valamint az 1/1999. (I.01.) sz. Kormány rendelet egyes rendelkezéseinek Nyíregyháza város területén történő végrehajtásáról

· 44/2003 (VIII.28.) sz. rendelet az egycsatornás gyűjtőkémények (termofor kémények) felújításának támogatásáról

· 45/2003 (VIII.28.) sz. rendelet az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos korszerűsítésének és teljes felújításának támogatásáról

· 21/2004. (VI.24.) sz. rendelet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának meghatározásáról, a vagyon feletti tulajdonjog gyakorlásának szabályozásáról

· 2004. évi CXL. tv a közigazgatás hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól

A Vagyongazdálkodási Osztály vállalkozói vagyon értékesítése, hasznosítása folyamatszabályozása





A Vagyongazdálkodási Osztály vállalkozói vagyonnal történő vállalkozás folyamatszabályozása





MJV Nyíregyháza Önkormányzata hatáskörébe tartozó hatósági árak jegyzéke

· Távfűtés és használati melegvíz díja

· Ivóvíz és szennyvíz csatorna díja

· Lakossági hulladékszállítás díja

· Folyékony hulladékszállítás díja

· Kéményseprő ipari szolgáltatás díja

· Menetrend szerinti helyi járatú tömegközlekedési eszközök díja

· Taxi szolgáltatás díja

· Közterület igénybevételének díja

· Piaci helypénz és asztalbérlet díja

· Temetői sírhelyek és kegyeleti szolgáltatások díja

· Köztéri fizető parkolók igénybevételének díja
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