EI - 14

               MINŐSÉGÜGYI ELJÁRÁS

AZ ÉPÍTÉSÜGYI OSZTÁLY TEVÉKENYSÉGÉNEK FOLYAMATSZABÁLYOZÁSA

1. ELJÁRÁS CÉLJA

Az épített környezet alakításának, fenntartásának és védelmének szabályozása jogszabályi keretek között, annak felhasználásával továbbá az építésigazgatás feladatainak végrehajtása oly módon, hogy a közösségi érdekek ne csorbuljanak az egyéni érdekek érvényesítése során és viszont kielégítve az ISO 9001:2008 szabvány követelményeit és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Minőségirányítási Kézikönyve követelményeit. A folyamat átalakításánál figyelembe vettük a szervezetfejlesztési projekt során javasolt fejlesztési javaslatokat.

2. ELJÁRÁS LEÍRÁSA

Bejelentés, kérelmek és feljegyzések átvétele során az ügyintézők és adminisztrátorok általános tájékoztatást adnak az ügyintézés módjáról, határidejéről. Ekkor megtörténik az átvett beadványok mellékleteinek előzetes átnézése, az illeték lerovásának ellenőrzése, illetékbélyeg érvénytelenítése.

A város, valamint a kiemelt építési igazgatás kapcsán a városhoz csatolt települések felosztásra kerültek. Ezért az érkezett ügyiratokat az adott területek ügyintézőire, illetve az ún. elsőkörös ügyintézőire ki kell szignálni, melyet az osztályvezető végez. Ezzel egyidejűleg a szignálás során az osztályvezető előzetes instrukciókat ad (figyelmeztetés, felhívás, határidő megjelölés, előzetes utasítás, az ügy más előzményeire történő figyelmeztetés vagy felhívás ... stb.).

A postai úton beérkező kérelmet a csoportadminisztrátor fogadja és átadja szignálásra az osztályvezetőnek. A szignálást követően a csoportadminisztrátor rögzíti az ügy adatait az EPENG-ben, melyből a központi iktatáshoz szükséges adatok automatikusan átemelődnek a központi iktató rendszerbe. A központi iktató rendszerből kapott ügyiratszámot az adminisztrátor feltünteti az ügyiraton, majd átadja az osztályvezető által megjelölt első körös ügyintézőnek.

A személyesen átadott beadványok esetében az ügyfélszolgálati munkatárs (aki a második körös ügyintézők közül kerül ki, rotációs rendszerben) fogadja a kérelmet, elvégzi annak ellenőrzését és ehhez kapcsolódóan az ügyfél tájékoztatását. Ezt követően az irat útja megegyezik a postai úton beérkező kérelemmel: a csoportadminisztrátor átadja szignálásra az osztálvezetőnek. A szignálást követően a csoportadminisztrátor rögzíti az ügy adatait az EPENG-ben, melyből a központi iktatáshoz szükséges adatok automatikusan átemelődnek a központi iktató rendszerbe. A központi iktató rendszerből kapott ügyiratszámot az adminisztrátor feltünteti az ügyiraton, majd átadja az osztályvezető által megjelölt első körös ügyintézőnek.

Az elsőkörös ügyintézőnek elsődlegesen azt kell megvizsgálnia, hogy jogosult-e eljárni az ügyben, azt nem zárja-e ki illetékességi, illetve valamilyen hatáskör hiánya. Amennyiben megállapítja, hogy nem jogosult eljárni, úgy az ügyet eredetben a szükséges iratjegyzékkel az eljárásra jogosultnak átteszi.

Az építési engedélyezésről szóló jogszabályok sok esetben tételesen felsorolják azokat a mellékleteket, amelyek egy ügy döntése során feltétlenül szükségesek. Ezért az eljáró elsőkörös ügyintézőnek legelőször azt kell megvizsgálnia, hogy a beadvány, illetve kérelem a szükséges mellékletekkel fel van-e szerelve. Amennyiben mellékletek hiányoznak, vagy további okiratok szükségesek a kérelem elbírálásához, úgy hiánypótlásra történő felhívás történik határidő megjelölésével.

Az esetben, ha megállapítható, hogy a tervezett létesítmény eleve ellentétes a település rendezési tervével, minden további vizsgálat nélkül érdemi döntés hozható, de ez csak nemleges lehet. Amennyiben település szerkezeti terveknek a tervezett megvalósítás megfelel, úgy az ügy érdemi ügyintézés alá kerül.

Az építés igazgatási eljárás sokrétegűsége miatt feltétlenül szükséges szakhatóságok bevonása az érdemi eljárásba, ezért állásfoglalás megkérése végett tervdokumentáció megküldésére, szakvélemények beszerzésére kerül sor.

Minden építési igazgatási eljárási döntést megelőzően törvényben meghatározott helyszíni szemle megtartása szükséges,  ezt a területileg illetékes ügyintéző végzi melyről dokumentációt kell készíteni, ez történhet emlékeztető, feljegyzés vagy jegyzőkönyv formájában. Amennyiben szükséges a helyszínen érintettek nyilatkozatainak beszerzésével a tárgyi dolgokról fotó dokumentáció készül.

A helyszíni szemle, szakhatósági nyilatkozatok, megszerzett tulajdoni lapok és minden rendelkezésünkre álló okirat és okmány felülvizsgálatát követően a kérelem összevetése a település rendezési tervével, szabályozási tervével, helyi szabályrendeletekkel. Amennyiben a tervezett elképzelés megvalósítható, úgy határozati formában érdemi döntés születik, vagyis az építésügyi hatóság a jogosultságot megállapítja. Amennyiben a tervezett létesítmény megvalósítása nem lehetséges, úgy a kérelem elutasítást nyer. Mindkét esetben az érdemi döntés szintén jogszabályban meghatározottak számára közlésre kerül.

A közlést követően a tértivevények visszaérkezését megvizsgálva meg kell arról győződni, hogy a határozatok a címzetthez megérkeztek-e. Majd ezt követően a törvényben biztosított határidőn belül a határozat ellen fellebbezés érkezett-e. Amennyiben a megadott határidőn belül fellebbezés nem érkezett, úgy a határozatot jogerőre emeljük, és az építési engedélyezési eljárás során visszatartott tervdokumentáció az építtetőnek postázásra kerül.

Az esetben, ha az érdemi döntés ellen esetleges fellebbezés érkezik, a fellebbezés előterjesztőjének személyét, illetve fellebbezés határidejétől eltekintve, ha az abban előadottak megalapozottak, akkor az építésügyi hatóság saját hatáskörében eljárva határozatát visszavonhatja, módosíthatja, illetve kiegészítheti, ha az jóhiszeműen szerzett és gyakorolt jogot nem sért. A fellebbezés vizsgálata során, ha az határidőn túl érkezett, úgy igazolási kérelmet elbírálva két döntést hozhat.

Az igazolási kérelemnek helyt ad, a fellebbezést határozattal együtt II. fokra küldi, amennyiben nem ad helyt az igazolási kérelemnek, úgy azt határozati formában elutasítja jogorvoslati lehetőséget biztosítva. Természetesen, ha a fellebbezést arra jogosult személy terjesztette elő és az építésügyi hatóság az abban foglaltak ellenére döntését nem kívánja megváltoztatni, úgy az II. fokra kerül elbírálásra.

A környezetvédelmi feladatok ellátása terén az eljárás menete megegyezik az előbbiekben részletezett építési hatósági eljárások leírásával, de a teljes eljárást egy ügyintéző folytatja le. 

A határozatok és levelezések írásos elkészítése gépelt formában, számítógéppel készül. A mechanikus munka gyorsítása érdekében sablon szövegezés és számítógépes feldolgozó program készült.

3. MELLÉKLETEK JEGYZÉKE

EI 14/M01: Építésügyi Osztály tevékenységével kapcsolatos jogszabályok jegyzéke

EI 14/M02: Építésügyi Osztály tevékenységének folyamatszabályozása

Az Építésügyi Osztály tevékenységével kapcsolatos jogszabályok jegyzéke

· 1997. évi LXXVIII. tv. az épített környezet alakításáról és védelméről

· 1995 évi LVII. tv. a vízgazdálkodásról

· 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról

· 38/1995 (IV. 5.) Korm. rendelet közműves ivóvíz ellátásról és közműves szennyvízelvezetésről

· 47/1997. (XII.29.) KTM rendelet az építésügyi és műemlékvédelmi hatósági ellenőrzés részletes szakmai szabályairól

· 176/1997. (X.11.) Kormányrendelet, illetve 18/1997. (X.11.) KVHM-KTM együttes rendelet módosítása a repülőterek környezetében létesítendő zajgátló védőövezetek kijelölésének, hasznosításának és megszüntetésének szabályairól 

· 253/1997. (XII.20.)  Kormány rendelet az Országos Településrendezési és Építési Követelményekről 

· 15/2000. (XI.16.) KÖVIM rendelet módosítása az utak építésének, forgalomba helyezésének és megszüntetésének engedélyezéséről

· 85/2000. (XI.08.) FVM rendelet a telekalakításról

· 19/2002. (V.08.) OM rendelet módosítása a közoktatási intézmények elhelyezésének és kialakításának építészeti-műszaki követelményeiről

· 21/2001. Kormány rendelet a levegő védelmével kapcsolatos egyes szabályokról

· 219/2004. (VII.21.) Kormány rendelet a felszín alatti vizek védelméről

· 220/2004. (VII.21.) Kormány rendelet a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól

· 221/2004. (VII.21.) Kormány rendelet a vízgyűjtő gazdálkodás egyes szabályairól. 

· 2004. évi CXL. tv a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól

· 113/1998. (VI.10.) Kormány rendelet a felvonók és a mozgólépcsők építésügyi hatósági engedélyezéséről

· 179/2005. (IX.09.) Kormány rendelet a hatósági közvetítőkről 

· 19/2005 (V.05.) KGY. rendelet Nyíregyháza Helyi Építési Szabályzatának és szabályozási tervének jóváhagyásáról

· 284/2007. (X.29.) Kormány rendelet a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól

· 37/2007. (XII.13.) ÖTM rendelet az építésügyi hatósági eljárásokról, valamint a telekalakítási és az építészeti-műszaki dokumentációk tartalmáról

Az Építésügyi Osztály tevékenységének folyamatszabályozása
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