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AZ ELLENŐRZÉSI OSZTÁLY TEVÉKENYSÉGÉNEK FOLYAMATSZABÁLYOZÁSA

1. AZ ELJÁRÁS CÉLJA 

Az önállóan és részben önállóan gazdálkodó intézmények tulajdonosi fenntartói funkcióból fakadó törvényességi, szabályszerűségi, informatikai, és az önállóan gazdálkodó intézmények rendszerjellegű ellenőrzésének, a hivatal függetlenített belső ellenőrzésének, az önkormányzati alapítású és tulajdonú gazdasági társaságok ellenőrzésének, a Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás ellenőrzésének, a Polgármesteri Hivatal informatikai tevékenységének, valamint az ellenőrzési folyamatok megvalósításának folyamatszabályozása, kielégítve az ISO 9001:2008 szabvány és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Minőségirányítási Kézikönyve követelményeit.

2. AZ ELJÁRÁS LEÍRÁSA

Segíti tárgyilagos bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenységével a hivatal működésének fejlesztését, eredményességének növekedését. Tevékenysége során szabályszerűségi-, pénzügyi-, rendszer és teljesítmény illetve informatikai rendszerellenőrzést végez.

Vizsgál, ellenőriz a hivatalnál, az önkormányzati intézményeknél, az önkormányzat többségi irányítása alatt álló gazdálkodó szerveknél.

Vizsgálja és értékeli a pénzügyi irányítási és ellenőrzési rendszerek működésének gazdaságosságát, hatékonyságát és eredményességét.

Vizsgálja a rendelkezésre álló erőforrásokkal való gazdálkodást, a vagyon megóvását és gyarapítását, valamint az elszámolások, beszámolók megbízhatóságát. 

Az önkormányzat által alapított és fenntartott intézményekben pénzügyi-gazdasági ellenőrzést végez, valamint – a hivatal illetékes belső szervezeti egységeivel együttműködve – a fenntartói irányítás keretében vizsgálja a közoktatási intézmények gazdálkodását, működésének törvényességét, hatékonyságát. 

Ellenőrzi az önkormányzat költségvetéséből céljelleggel juttatott támogatások felhasználását a kedvezményezett szervezeteknél.

A belső ellenőrzési vezető elkészíti az éves ellenőrzési tervet, melyet a főjegyző által történő jóváhagyást követően a Közgyűlés elé terjesztenek a tárgyévet megelőző november 15-ig.

A belső ellenőrzési vezető elkészíti az éves összefoglaló ellenőrzési jelentést, melyet a polgármester a zárszámadási rendelettervezettel együtt a Közgyűlés elé terjeszt.

Megállapodás alapján ellátja a Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás önkormányzatai és azok polgármesteri hivatalai, a társulás és munkaszervezete, valamint az intézményi társulások és a társulás felügyelete alá tartozó költségvetési szervek ellenőrzését.

A belső ellenőrzési vezető elkészíti a NYITÖT éves ellenőrzési tervét, melyet a munkaszervezet vezetőjével a Társulási Tanács elé terjeszt a tárgyévet megelőző november 15-ig, valamint elkészíti az éves összefoglaló ellenőrzési jelentést, melyet a munkaszervezet vezetője a Társulási Tanács elé terjeszt.

Nyomon követi az ellenőrzési jelentések alapján tett intézkedéseket.

Ellenőrzési megállapításai alapján ajánlásokat fogalmaz meg a polgármester és a főjegyző részére a kockázati tényezők, hiányosságok megszüntetése, kiküszöbölése érdekében.

Elkészíti és a főjegyzőnek jóváhagyásra előterjeszti a Belső Ellenőrzési Kézikönyvet és a belső ellenőrzésre vonatkozó stratégiai-tervet. Gondoskodik a Kézikönyvben foglalt szabályok betartásáról. 

Ellátja mindazon feladatokat, melyeket a hatályos jogszabályok, különösen az önkormányzati és az államháztartási törvények, valamint a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló kormányrendelet a belső ellenőrzési szervezet illetve belső ellenőrzési vezető feladat és hatáskörébe utalnak. 

3. MELLÉKLETEK JEGYZÉKE

EI-15/M 01: Az Ellenőrzési Osztály tevékenységének folyamatszabályozása

Az Ellenőrzési Osztály tevékenységének folyamatszabályozása




                              - jogszabályok





- előző jelentések






                                                           - külső vizsgálatok tanulmányozása

· szabályszerűségi, pénzügyi, 

                                                                                                                                         rendszerjellegű, informatikai,

                                                                                                                                                fenntartói törvényességi ellenőrzés
               
-      Milyen területeket érint?

· Milyen időszakot ölel fel?

· Kik az érintettek az ellenőrzéssel kapcsolatos teendőkben?























Soron kívüli, nem tervezett


Polgármester Asszony, Jegyző rendeli el





Belső ellenőrzési terv


Közgyűlés által elfogadott ellenőrzési terv szerinti (kockázatelemzésen alapul)





Ellenőrzés elrendelése, engedélyezése





Ütemezés elkészítése, vizsgálati szempontok meghatározása





Kiértesítések megküldése





Vizsgálat





Vizsgálati jelentés-tervezet elkészítése





A jelentés-tervezet megküldése az érintetteknek





Vizsgálat lezárása


(jelentés)





Észrevétel a megállapítottakkal kapcsolatosan





Tájékoztatás a vizsgálat eredményéről


(vezetés felé, Közgyűlés felé)





Döntés az észrevétel ügyében





Jogosnak ítélik meg az észrevételt





Nem fogadják el az észrevételt.





Szükség szerint felelősségrevonás kezdeményezése





Új vizsgálati eljárás elrendelése





Nem fogadja el





Igen





Nem





Elfogadja a jelentés-tervezet megállapításait















































Jelentés-tervezet módosítása





Felkészülés a vizsgálatra
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