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MINŐSÉGÜGYI ELJÁRÁS

A GYÁMHIVATAL TEVÉKENYSÉGÉNEK FOLYAMATSZABÁLYOZÁSA

1. ELJÁRÁS CÉLJA

Az eljárás célja a Gyámhivatal folyamatainak minőségi szabályozása. Az eljárás rögzíti Nyíregyháza és 11 község illetékességi területére vonatkozóan a gyermekek védelmével, a pénzbeli támogatásokkal, a gyermekek családi jogállásának rendezésével, az örökbefogadással, a szülői felügyeleti jogokkal, gyámsággal, gondoksággal, vagyonkezeléssel, perindításokkal - perkezdeményezésekkel, valamint a gyámhivatalhoz rendelt egyéb feladatok ellátásával kapcsolatos feladatokat, kielégítve az ISO 9001:2008 szabvány és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Minőségirányítási Kézikönyve követelményeit.

2. ELJÁRÁS LEÍRÁSA

Az ügyfelek (szülők, gyámok, gondnokok, gondnokoltak, gyermekek, hivatásos gyám, jogosult szülő, nagykorúvá vált fiatal felnőtt, örökbefogadni szándékozó szülők) bejelentései, kérelmei, nyilatkozatai, hivatalból tett feljegyzések, értesítések, társhatósági határozatok, bírósági, hagyatéki végzések szignálása, (felelős: hivatalvezető) iktatása (felelős: központi iktató) után kerül sor annak megállapítására, hogy az ügyben van-e hatásköre a gyámhivatalnak, és illetékes-e. (Felelős: ügyintéző). Amennyiben megállapítja, hogy nem illetékes, az iratokat haladéktalanul továbbítja. 

Illetékesség és hatáskör fennállása esetén lefolytatja a bizonyítási eljárást (idézés, meghallgatás, tárgyalás, környezettanulmány készítés, szakértői vélemény megkérése, iratok beszerzése, stb,) és határozattal dönt.

2.1. A gyermekek védelmével kapcsolatos feladatok folyamata

A gyámhivatal a gyermekeket súlyos veszélyeztetettség esetén, vagy szülői felügyelet hiánya miatt haladéktalanul elhelyezi ideiglenes hatállyal.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a gyermek családból való, kiemelése indokolt és szükséges, a gyámhivatal őt határozattal átmeneti vagy tartós nevelésbe veszi, illetve pert kezdeményez a gyermek harmadik személynél történő elhelyezése iránt. Részére egyidejűleg gyámot rendel.

Indokoltság esetén pert kezdeményez a szülő(k) szülői felügyeleti jogának megvonása iránt, illetve feljelentést tesz a rendőrkapitányság felé kiskorú veszélyeztetése, tartós  elmulasztása, illetve a gyermek sérelmére elkövetett bűncselekmény miatt.

A nevelésbe vett, gyámság alá helyezett gyermekről nyilvántartást vezet, félévente-évente felülvizsgálja a gyermek ellátásának indokoltságát és a gyám tevékenységét. Ezt követően határozattal dönt a felülvizsgálat eredményéről. (Felelős: ügyintéző:)

2.2. A pénzbeli támogatások folyamata

Otthonteremtési támogatás megállapításának  folyamata

Ha a kérelemhez nem lettek csatolva a szükséges okmányok és igazolások, ezeknek becsatolására hívja a fel a fiatal felnőttet. Ennek teljesítését követően határozattal megállapítja - jogosultság esetén - az otthonteremtési támogatás összegét. (Felelős: ügyintéző)

A gyermektartásdíj megállapításának folyamata

Jogosultság esetén a Gyámhivatal határozattal megállapítja a gyermektartásdíj összegét és rendelkezik annak folyósítása felől. (Felelős: ügyintéző)

Az ügyintézők a pénzügyi támogatásokról nyilvántartást vezetnek, az összeg felhasználását ellenőrzik, a folyósítást felülvizsgálják.

2.3. A gyermek családi jogállása rendezésének folyamata

A Gyámhivatal a szülők megjelenése esetén felveszi az apai elismerő nyilatkozatot.

A talált gyermek esetében a Gyámhivatal határozattal megállapítja a gyermek családi és utónevét. Házasságon kívül született gyermek édesanyja kérelmére, illetve 3. életével betöltését követően az anyakönyvi hivatal értesítése alapján határozattal megállapítja a gyermek családi nevét és a képzelt apa adatait. 

Kérelemre határozattal a gyermek részére   eseti gondnokot rendel ki, egyben hozzájárul a családi jogállás megállapítására  irányuló per megindításához.

Mindhárom esetben (3.3.1.-3.3.2.-3.3.3.) a Gyámhivatal az anyakönyvi bejegyzés céljából megküldi a nyilatkozatot, a jogerős határozatot az illetékes anyakönyvi hivatalnak, egyben értesíti az illetékes jegyzőt a nyilvántartásba vétel végett. (Felelős: ügyintéző)

2.4. Az örökbefogadás engedélyezésének folyamata

A Gyámhivatal határozattal dönt az örökbefogadni szándékozó szülők alkalmasságáról.

Határozattal dönt az örökbefogadás engedélyezéséről.

Határozattal dönt az örökbefogadás felbontásáról.

A szülők személyes megjelenése esetén azon nyilatkozatukat - amelyben hozzájárulnak gyermekük ismeretlen személy általi örökbefogadásához, amennyiben a gyermek 6 éven felüli, vagy egészségileg károsodott, a gyámhivatal a szülő jognyilatkozatáról dönt (elutasítja vagy jóváhagyja). Amennyiben 6 éven aluli és egészséges gyermek örökbefogadásához adja meg a szülő hozzájárulását, úgy a gyámhivatal dönt a gyermek tartós nevelésbe vétele iránt.

Az örökbefogadott kérelmére felvilágosítást adhat a vérszerinti szülő adatairól.

Dönt a gyermek örökbefogadhatónak nyilvánításáról. (Felelős: gyámhivatal vezető)

2.5. A perindításokkal kapcsolatos feladatok folyamata

Pert indíthat, illetve kezdeményezhet gyermek elhelyezése, kiadása, gyermeket megillető tartási követelés érvényesítése, örökbefogadás felbontása, cselekvőképességet érintő gondnokság alá helyezése, annak megszüntetése, gondnokság alá helyezések felülvizsgálatának kezdeményezése, számadási kötelezettség, illetve számadás helyességének megállapítása iránt. (Felelős: ügyintéző)

2.6. A szülői felügyeleti joggal, illetve a gyermektartartásdíjjal kapcsolatos feladatok folyamata

Dönt a gyermek és szülő kapcsolattartásáról és intézkedéseket tesz annak, illetve a bíróság által szabályozott kapcsolattartás végrehajtására.

Dönt a szülő jognyilatkozatának érvényességéhez szükséges jóváhagyásról.

Dönt a szülő felügyeleti jogkörbe tartozó olyan kérdésről, amelyben a szülői felügyeletet együttesen gyakorló szülők nem jutottak egyetértésre.

Határozattal hozzájárul a gyermek családba fogadásához.

Határozattal jóváhagyja a gyermek végleges külföldre távozására vonatkozó nyilatkozatot.

Engedélyezi a gyermek részére a szülői ház vagy a szülők által kijelölt más tartózkodási hely elhagyását, illetve feltételek megváltoztatása esetén határozattal visszavonja az e tárgyban kiadott engedélyt.

Dönt a gyermek házasságkötésének engedélyezéséről.

Eljár a külföldön lakó, vagy tartózkodó személy tartásdíj iránti igényével kapcsolatos ügyben. (Felelős: ügyintéző)

2. 7. Gyámság- és gondnoksággal kapcsolatos feladatok eljárási folyamata

A gyermek részére határozattal gyámot, a gondnokolt részére gondnokot rendel.

Határozattal ideiglenes gondnokot, gondnokot, hivatásos gondnokot rendel, a jogszabályban meghatározottak szerint a gondnokság alá helyezése felülvizsgálása érdekében a bíróságon pert kezdeményez.

A gyámot, gondnokot határozattal felfüggeszti, elmozdítja, vagy felmenti.

Külön jogszabályban meghatározott esetekben eseti gondnokot, zárgondnokot, ügygondnokot, ügyei vitelében akadályozott személy képviseletére, méhmagzat részére határozattal gondnokot rendel és ment fel, továbbá megállapítja munkadíjukat. (Felelős: gyámhivatal vezető, ügyintéző)

2. 8. Vagyonkezeléssel kapcsolatos feladatok eljárási folyamata.

Dönt a gyermek és a gondnokolt készpénzvagyonának gyámi fenntartásos betétbe, vagy folyószámlán történő elhelyezéséről, illetve kérelemre az elhelyezett pénz felhasználásáról, államilag garantált értékpapírba, biztosítási kötvénybe történő befektetésről, letétben kezeléséről, valamint egyéb tárgyak letétbe helyezéséről.

Dönt a gyám a gondnok vagyon- és bérlakás kezeléséhez kapcsolódó jognyilatkozatok érvényességéhez szükséges jóváhagyásról.

A Gyámhivatal határozattal rendszeres felügyelete alá vonja a vagyonkezelést, ha a szülők a gyermek vagyonának kezelése tekintetében kötelezettségüket nem teljesítik.

Elbírálja a rendszeres és az eseti számadást, meghatározott esetben a végszámadást.

Közreműködik a gyermek, a gondnokolt ingó- és ingatlan vagyonával, vagyonértékű jogával kapcsolatos ügyekben és a hagyatéki eljárásban. (Felelős: gyámhivatal vezető, ügyintéző)

2.9. A Gyámhivatal egyéb rendszeres és egyedi feladatai.

· A hivatal évente a helyi önkormányzat előtt beszámol a hatáskörébe tartozó gyermekvédelmi feladatokról.

· Rendszeres kapcsolatos tart az illetékességi területéhez tartozó települések jegyzőivel és gyermekjóléti szolgálataival, a területi gyermekvédelmi szakszolgálattal, minden gyermekvédelemmel foglalkozó társadalmi szervezetekkel, egyházakkal.

· Rendszeres statisztikai adatot szolgáltat a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közigazgatási Hivatal Megyei Gyámhivatal vezetője és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Központi Statisztikai Hivatal részére.

· Törvényjavaslatokat véleményez, illetve jogszabály módosításokat kezdeményez.

· Kérelmet elutasító határozatra vonatkozó fellebbezést a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közigazgatási Hivatal Megyei Gyámhivatal vezetőjéhez terjeszti fel.

(Felelős: gyámhivatal vezető)

3. MELLÉKLETEK JEGYZÉKE

EI 17/M01: A gyámhivatal tevékenységéhez kapcsolódó jogszabályok jegyzéke

EI 17/M02: A gyámhivatal folyamatszabályozása

A Gyámhivatal tevékenységéhez kapcsolódó jogszabályok jegyzéke

· A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló módosított 1997. évi XXXI. törvény.

· A Kormány 149/1997. (IX.10.) Korm. sz. többször módosított rendelete a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról. 

· A Gyámhatóságok, területi gyermekvédelmi szakszolgálatok, gyermekjóléti szolgálatok és a személyes gondoskodást nyújtó szervek és személyek által kezelt személyes adatokról szóló 235/1997. (XII.17.) Korm. rendelet.

· A gyermekjóléti és gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó intézmények működésének engedélyezéséről szóló 281/1997. (XII. 23.) Korm. rendelet.

· A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 133/1997. (VII.29.) Korm. rendelet.

· A nevelőszülői, a hivatásos nevelőszülői és a helyettes szülői jogviszony egyes kérdéseiről szóló 150/1997. (IX.10.) Korm. rend.

· A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rend.

· A többszörösen módosított 1952. évi IV. törvény a házasságról, a családról és a gyámságról.

· Az 1959. évi IV. törvény a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről.

· Az 1960. évi 11. tvr. hatálybalépéséről és végrehajtásáról szóló tvr. ( Ptké.).

· Az 1952. évi III. törvény a polgári perrendtartásról.

· Az 1979. évi 13. számú tvr. a nemzetközi magánjogról.

· A rádiózásról és televíziózásról szóló 1996. évi I. tv. 

· A családi pótlékról és a családok támogatásáról szóló 1998. évi  LXXXIV. tv. és 223/1998. (XII.30.) Korm. rendelet

· A hagyatéki eljárásról szóló 6/1958 (VI.04.) IM számú rendelet.

· A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. Tv. végrehajtásáról rendelkező 146/1993. (X.26.) Korm. rendelet.

· Az Igazságügyminiszter 32/2003. (VIII.22.) IM rendelete a bíróság által megállapítható ügyvédi költségekről.

· Nemzetközi szerződésekről szóló jogszabályok.

· Az 1949. évi XX. törvény a Magyar Köztársaság Alkotmánya

· 1986. évi 14. tvr. a Gyermekek Jogellenes Külföldre Vitelének Polgári Jogi vonatkozásairól szóló, Hágában az 1980. évi október 25. napján kelt szerződés kihirdetéséről.

· Az 1993. évi LXXIX. törvény a közoktatásról.

· 1993. évi többször módosított III. törvény a szociális igazgatásról és szociális ellátásról

· 1997. évi CLIV. törvény az egészségügyről

· 1978. évi IV. törvény a Büntetőtörvénykönyvről

· 2004. évi CXL. tv. A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól

A Gyámhivatal tevékenységének folyamatszabályozása
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